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早春の候、日ごとに春の暖かさを感じられるようになりました。 

今年度も残りわずかとなりましたが、子どもたちが最後まで楽しく学校生活が送れるようご協力よ

ろしくお願いいたします。 

 

 

 
●役員会 佐藤会長より 
今年度も PTA 活動にご協力いただきありがとうございました。 

先日学校評価アンケートの結果が発表されましたが、その中で PTA に関わる記述がございまし

た。 毎年 PTA に関わるお褒めの言葉や改善を求める言葉など色々いただきますが、その中で

気になった話題については役員会や運営委員会で議題として取り上げることもございます。 

ただ、私どもはどなたのご意見かが分かり兼ねるため、さらにその議題を掘り下げることができ

ず、心苦しいのですがそのままになってしまうこともございます。 

もし今の PTA 活動に対して改善を求めるような事柄がございましたら、PTA の最高議決機関で

もございます総会でご発言していただきたいと思います。 

港南台第一小学校 PTA は保護者の皆様にご負担を強いるものではなく、子どもたちのための活

動にご協力いただきたいだけです。 

港南台第一小学校 PTA が皆様にご理解ご協力いただける会であり続けるよう、役員一同努めて

参りますのでどうぞよろしくお願いいたします。 

 

●校外委員会  
毎月の声かけ見守り活動にご協力いただきありがとうございました。 

保護者の皆様や学園隊の方々に支えていただき、子どもたちも安心して登下校できたと思います。 

来年度より活動内容を一部変更し、３月に地区別班員表を回覧で配布いたしますのでご協力よろ

しくお願いいたします。 

 

●文化委員会  
 今年度もベルマーク・カートリッジ回収を行いました。昨年度分と合わせて、100,976 点集まり

ましたので、一輪車の購入を予定しています。 

次年度もベルマーク・カートリッジの回収にご協力よろしくお願いいたします。 

 

●保健委員会  
 今年度はカーテン洗濯・白衣点検、また３年ぶりに給食試食会を行い、皆様にご協力いただき無事

に活動できました事を心より御礼申し上げます。 

来年度も引き続き、ご協力よろしくお願いいたします。 
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その他 

活動のご報告 

●広報委員会  
 今年度は広報誌「円海山」を 2 回発行しました。活動メンバーと相互協力し合い、広報誌に載せ

るインタビューや写真撮影等を実施しました。 

 

●選挙管理委員会 
 困難な状況の中、プリント等の提出にご協力いただき本当にありがとうございました。 

PTA 役員の方や先生方に助けていただきながら活動する事ができました。 

 

●推薦委員会 
 来年度役員を引き受けてくださった皆様、ご多忙の中推薦委員からの電話の対応や推薦者を挙げ

て下さった皆様、ご協力ありがとうございました。 

 例年よりも遅くなりましたが、今年度も無事に活動を終えることができました。来年度もまた皆

様からのご協力と推薦を基に活動して参りますので、ご協力よろしくお願いいたします。 

 

●学校地域コーディネーター 
今年度、ぱくぱくボランティア・体力テストボランティア・1～2 年生の遠足ボランティア・1～

３年生のプールボランティア等にご協力いただいた保護者の皆様、ありがとうございました。 

来年度も引き続きできる範囲で子どもたちの活動をサポートしていきたいと思いますので、ご協

力よろしくお願いいたします。 

 

 

 

1 月 19 日  第７回役員会 

1 月 26 日  第７回運営委員会 

2 月 14 日  令和５年度学年委員決め(３・４・５年) 

2 月 17 日  令和５年度学年委員決め(1・2 年)、所属委員会及び正副委員長決め 

2 月 24 日  第 8 回役員会 

3 月 2 日  第 8 回運営委員会 

 

 

 昨年度 PTA 活動の縮小に伴い、PTA 予算として計上していた額を下回ったため、余剰予算が発

生しました。余剰予算の用途について、学校・運営委員会・各委員会定例会にて話し合いを重ねた

結果、今年度も図書カード(500 円分)を児童の皆さんに還元することといたしました。ご家庭で

ご活用下さい。 

 

 

新型コロナウイルスの流行に伴い、PTA の活動も様変わりしました。過去の形態、新しい形態、

どちらも良いところを取り入れ、今後の活動に活かしていきたいと考えています。一年間ご協力 

いただきましてありがとうございました。 

最後に… 


